

Pardubický kraj



Pardubický kraj DNES
Najdete nás i na Facebooku
facebook.com/PardubickyDnes

Pardubice

Začínají přednášky pro nastávající matky

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice pořádá s pardubickou nemocnicí cyklus devíti přednášek pro těhotné ženy v jakémkoliv stupni těhotenství. Porodní asistentky, laktační poradkyně a další odborníci z oboru se budou během jednotlivých setkání věnovat průběhu těhotenství, porodu a péči o novorozence. Předmětem jednotlivých lekcí budou například základy laické resuscitace malých dětí, manipulace s novorozencem, bezpečné cestování a odběr pupečnickové krve, těhotenství a příprava na porod, aromaterapie na porodním sále či právní problematika. První přednáška na téma základní péče o novorozence se uskuteční ve středu 28. ledna, další budou následovat každou středu, cyklus skončí 25. března. Místem konání bude knihovna v suterénu Porodnicko-gynekologické kliniky pardubické nemocnice. Cena je 120 korun za lekci, partner má vstup zdarma. Začátek každé přednášky je v 17 hodin. Přihlášky a více informací na emailové adrese prednaskyتهotenstvi@upce.cz.

(gg)

Agel staví v nemocnici další sál pro pacienty se srdečními chorobami

Není tolik oborů, ve kterých se v Pardubickém kraji dělá špičková medicína. Kardiologie v Pardubicích k nim ale patří. Ještě letos získá oddělení nový katetizační sál.

David Půlpán
redaktor MF DNES

PARDUBICE Soukromá firma Agel, která provozuje v pardubické nemocnici invazivní kardiologii, rozšiřuje tamní oddělení. Díky přístavbě nebude v nemocnici k dispo-

zici jen jeden katetizační sál. Lékaři budou mít k dispozici dva, tak jak je to běžné v jiných kardiologických centrech.

Další sál pardubická kardiologie nutně potřebuje. Mimo jiné i proto, že jednou za čas musí lékaři na kardiologii v Pardubicích řešit nepříjemný problém: provádějí výkon na katetizačním sálu a zároveň ve stejnou chvíli přivezou pacienta s infarktem, který potřebuje na stejný sál. To by se mělo ještě letos změnit.

Kardiologické centrum Agel staví nové prostory pro umístění druhého sálu intervenční kardiologie a denního stacionáře pro pacienty podstupující zákrok ambulantně. Součástí budou také nové ambulance s čekárnou pro pacienty, kteří

přicházejí pravidelně na pooperační kontroly například kardiostimulátorů.

„Rozpočet stavební investice do nové budovy je zhruba 50 milionů korun a je financován z prostředků Kardiologického centra Agel,“ uvedla mluvčí společnosti Agel Radka Miloševská.

Na přístrojové vybavení katetizačního sálu přispěje Evropská unie částkou 18,5 milionu korun. „Ostatní kardiocentra mají dva sály, v tomto je doháníme,“ řekl primář kardiologie pardubické nemocnice Petr Vojtíšek.

Kardiologické centrum Agel investovalo do nového 3D elektro-anatomického systému pro mapování krevního řečiště Carto 6,5 milionu korun. Tento přístroj je vy-

Fakta

Agel v Pardubicích

Kardiologii v pardubické nemocnici před třinácti lety posunuly o latku výš **dvě soukromé firmy**, které zajišťovaly provoz **invazivní kardiologie**.

V roce 2010 bylo oddělení provozované nemocnicí i soukromníky **zařazeno mezi síť špičkových kardiocenter**.

Vedení Pardubického kraje se pak pokoušelo nemocnici vyčistit od soukromých firem. **Spory vytvořily půdu** pro příchod zdravotnického koncernu **Agel Tomáše Chrenka**. Jednu firmu na kardiologii koncern koupil, s druhou se v roce 2012 spojil.

užíván k navigaci při odstraňování příčin arytmií.

Kardiologické centrum provozuje pardubická nemocnice společně s firmou Agel. Katetizační laboratoř Agelu patří počtem ošetřených pacientů mezi čtyři nejvýkonnější v České republice. Na sále lékaři dokážou například provést roztažení zúžené cévy, implantaci speciální výtuhy - stentu či odsávání krevní sraženiny. Provoz nové budovy bude zahájen v červenci 2015.

„Loni jsme tu provedli 3 081 katetizací. Naše spádová oblast je Pardubický kraj, ale kromě toho k nám jezdí pacienti z části Středočeského kraje, které nám posílají hlavně nemocnice z Čáslavi a Kutné Hory. Přijíždějí sem i lidé z Hradeckého kraje,“ řekl Vojtíšek.

Kostka proti Zelené bráně postupně mizí

Začínají přednášky pro nastávající matky

7.1.2015 Mladá fronta DNES str. 2 Kraj Pardubický

(gg) Univerzita Pardubice

Pardubice

Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice pořádá s **pardubickou** nemocnicí cyklus devíti přednášek pro těhotné ženy v jakémkoliv stupni těhotenství. Porodní asistentky, laktační poradkyně a další odborníci z oboru se budou během jednotlivých setkání věnovat průběhu těhotenství, porodu a péči o novorozence. Předmětem jednotlivých lekcí budou například základy laické resuscitace malých dětí, manipulace s novorozencem, bezpečné cestování a odběr pupečnickové krve, těhotenství a příprava na porod, aromaterapie na porodním sále či právní problematika. První přednáška na téma základní péče o novorozence se uskuteční ve středu 28. ledna, další budou následovat každou středu, cyklus skončí 25. března. Místem konání bude knihovna v suterénu Porodnicko-gynekologické kliniky pardubické nemocnice. Cena je 120 korun za lekci, partner má vstup zdarma. Začátek každé přednášky je v 17 hodin. Přihlášky a více informací na emailové adrese <mailto:prednaskytehotenstvi@upce.cz>.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj